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PARANCSA

Gyulai Károly r. főtörzsőrmester és Szalóczi Elek sérelmére 
elkövetett emberölések eredményes felderítésében résztvevők 

munkájának elismeréséről 

Budapest, 1979. évi november hó 30-án.

1979. július 10-én éjjel ismeretlen tettesek különös kegyetlen mó
don megölték Gyulai Károly r. főtörzsőrmester elvtársat, aki a 
Budapest, XVIII., ker. Vöröshadsereg úton, a Steinmetz kapitány 
szobornál rendőri hivatását teljesítette. Szolgálati pisztolyát tá
rakkal és lőszerrel együtt elrabolták. Áldozatuk holttestét elhur
colták, majd elásták.

A magánéletében és szolgálat ellátásában egyaránt fegyelmezett, 
szolgálatkész rendőr meggyilkolása érthetően mély felháborodást 
váltott ki a lakosság széles körében és a fegyveres testületek sze
mélyi állományánál.

A BM Országos Rendőr-főkapitányság irányításával széleskörű 
nyomozás indult a tettesek felderítésére.

A munkában a Budapesti Rendőr-főkapitányság szorosan együtt
működött a Pest megyei Rendőr-főkapitánysággal; a BM Forra
dalmi Rendőri Ezredtől, egyes megyei rendőr-főkapitányságoktól 
és a BM iskoláitól vezényelt elvtársakkal; a nyilvántartó szervek
kel, a határőrséggel, a tűzoltósággal, a munkásőrséggel. A nyomo
zás nélkülözhetetlen feltételét jelentette a híradástechnikai és el
látó szervek aktív támogatása. Velük egysorban valamennyi me
gyei rendőr-főkapitányság fontos és alapos ellenőrző munkát vég
zett.

A parancsnokok következetes irányító munkája, a bűnügyi szolgá
lat és a szolgálati ágak összehangolt tevékenysége, a társadalmi 
erők, a helyi tanácsok, valamint a lakosság segítsége, a személyi 
állomány áldozatkész feladatellátása eredményezte a gyilkosok 
felderítését. A tettesek a rendőr megölése útján szerzett lőfegyver
rel további súlyos bűncselekmények elkövetését tervezték. A bű
nöző csoport más súlyos, élet- és vagyonbiztonságot sértő bűncse
lekmények elkövetésével is alaposan gyanúsítható.
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Néhány nappal a rendőrgyilkosság után, július 14-én újabb súlyos 
bűncselekmény történt a fővárosban. Lakásán ismeretlen tettesek 
megölték Szalóczi Elek, 72 éves, ferencesrendi szerzetest és pén
zét, értéktárgyait elrabolták.

A tervszerűen és összehangoltan végzett nyomozás ez ügyben is 
eredményre vezetett. A büntetett előéletű tettes személye megálla
pítást nyert és előzetes letartóztatásba került.

A két, — a társadalomra kiemelkedő veszélyességű — bűntett 
eredményes felderítésében részt vett központi, budapesti és vala
mennyi rendőr-főkapitányságnak, a velük együttműködő szervek 
állományának, az önkéntes segítőknek szakszerű, fáradtságot nem 
ismerő munkájukért elismerésemet fejezem ki.

A parancsot a személyi állomány előtt ismertetni kell.

BENKEI ANDRÁS s. k.,
belügyminiszter

Készült: 470 példányban.
Kapják: állam titkár,

miniszterhelyettesek, 
főcsoportfőnök-helyettesek, 
országos parancsnokok, helyetteseik, 
csoportfőnökök, helyetteseik, 
önálló és beosztott osztályvezetők,
BM iskolák parancsnokai,
budapesti, megyei rendőr-főkapitányok, helyetteseik, 
járási, városi, kerületi rendőrkapitányok,
Hőr. kerület, ill. ezredparancsnokok.
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